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 Video will consume nearly half their  bandw
idth in 12 m

onths

   Within a year, 2 out of 3 believe half their apps 
              will run in the 

             CLOUD

                Troubleshooting was 
          as di�cult or worse  
after deploying CLOUD 

   B iggest  appl icat ion 
   chal lenge? Finding the 
 problem sourceP
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A p p  r e s p o n s e  t imes
INCREASED  over  the

last  12 months

What’s IT thinking?

83%

     Implementing  
10 Gb in next 12 months

58%

For complete results from the Network Instruments® 
Fifth Annual Global State of the Network Study, 
visit www.net work inst ruments .com.  

We surveyed 163 network professionals across the globe to �nd 
out how emerging technology impacts service and IT management. 
                   The key results are here.

    Bandwidth is  expected to
GROW  over the next  2 years
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Remain the Same

35%
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Up to 25%

20%
Over 75%
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Between 51%-75%


